
В Омске начата доследственная проверка по сообщению об избиении детей, размещенному в средствах массовой информации

Сегодня в региональных средствах массовой информации размещено сообщение о том, что во дворе одного из домов на улице Звездова в г. Омске пожилой мужчина сильно избил 10-летнего мальчика. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Следователями будут всесторонне проверены опубликованные сведения о том, что пенсионер и его супруга в течение года терроризируют детей, живущих в доме и гуляющих во дворе, от их рук пострадали также 11-мальчик и 9-летняя девочка. Действиям пожилых людей будет дана юридическая оценка. По результатам проверки будет вынесено решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1043654>